
 

 

1ª REUNIÃO DO CONSELHO FISCAL DO CONSÓRCIO INTERMUNICIPAL DE SAÚDE DA 5ª 

REGIÃO DE SAÚDE - CIS5ªRS 

Aos 16 (dezesseis) dias do mês de janeiro de 2024 (dois mil e vinte e quatro), às 10:00h (dez 

horas), reuniram-se nas dependências do AME, localizado na Rua Brigadeiro Rocha, nº 901, 

Bairro Trianon, município de Guarapuava, Estado do Paraná, os Prefeitos integrantes do 

Consórcio Intermunicipal de Saúde da 5ª Região de Saúde do Paraná – CIS5ªRS e seus 

representantes, bem como participantes do Conselho Fiscal, conforme lista de presença(em 

anexo), para, em atendimento à convocação realizada pelo Coordenador do Conselho Fiscal, 

Jeronimo Gadens do Rosario, através do Boletim Oficial do Município de Guarapuava nº 2783 

com veiculação datada em 09/01/2024, para discutir e deliberar sobre I – Prestação de Contas 

do Terceiro Quadrimestre; II – Substituição do Coordenador do Conselho Fiscal e Secretário, 

conforme art.31º, §2º do Estatuto Social do CIS5ªRS. Após abertura da reunião, fora passada 

a palavra a Contadora do CIS5ªRS, Eliane Maria e ao Diretor Financeiro, Arthur Guimarães que 

apresentaram planilha detalhada de prestação de contas do CIS5ªRS referente ao terceiro 

quadrimestre, informando que o fechamento anual orbitou em cerca de trinta e nove milhões 

de reais. Destacaram, ainda, que há previsão de recebimento de cerca de dois milhões de reais 

em receitas; restando hoje em aproximadamente três milhões superavitários, ressaltando que 

o fechamento anual se dará em primeiro de fevereiro de dois mil e vinte e quatro. Após análise 

dos números apresentados, restou aprovado referido relatório. Maria José, na sequência, 

informou que o município de Nova Laranjeiras ainda não realizou o repasse do valor de R$ 

50.000,00 (cinquenta mil reais) das rodovias para custeio do SAMU Regional. Restou 

encaminhado que haverá diálogo da Presidente Mari Terezinha junto ao representante do 

município para que este realize o imediato repasse dos valores, visto que o Presidente da 

AMP, Prefeito Edimar, presente na assembleia afirmou ser esse recurso de quem faz a gestão 

do serviço; Acerca da composição da comissão de Conselho Fiscal, onde Jeronimo Gadens do 

Rosario passa a assumir a vice-presidência do CIS5ªRS, fora sugerido o nome do Prefeito do 

município de Campina do Simão, André Junior de Paula, para assumir a coordenação do 

Conselho Fiscal e Fabio Roberto dos Santos Prefeito de Nova Laranjeiras como Secretário, 

sendo aprovado por unanimidade; Destaca-se que os demais nomes necessários à 

composição serão definidos posteriormente pelos entes consorciados, bem como o CRESEMS 

ficará responsável por indicar os demais membros  que comporão referido Conselho. 

Oportunidade em que fora encerrada a Assembleia com a lavratura da presente Ata, por mim, 

Advogada do CIS5ªRS, a qual fora dispensada a leitura, acordado o envio pelo aplicativo 

WhatsApp, para aprovação de todos e posteriormente assinada pelo Coordenador do 

Conselho e por mim, Eduarda Fochzato. 

 

Coordenador do Conselho Fiscal 

André Junior de Paula 

 

Eduarda Fochzato 
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